

洛一高一高三男生收到5所美国知名高校的录取通知书

这么棒，他是如何做到的

□见习记者 许晓洁 文/图

从今年3月开始，洛一高高三学生徐安达就开始陆续收到美国知名高校寄来的录取通知书。

截至目前，包括迪堡大学、诺克斯学院、路易斯&克拉克学院、厄勒姆学院、圣约翰大学在内的5所美国知名高校都给他寄来了录取通知书，诺克斯学院还给予他该校对国际生的最高奖学金。

是刻苦努力，还是运气太好？徐安达的成功可以复制吗？用他妈妈白琳的话说，每个人都有自己的特点，成才之路因人而异，但徐安达身上的一些经验或许值得大家借鉴。



目前，徐安达已收到5份美国知名高校的录取通知书。

▶▶ 有主见：从小坚持不上补习班

“他从小就是一个非常有主见的孩子。”白琳这样评价自己的儿子。

徐安达上小学时，白琳见好些孩子上奥数班，就想给他报名，不料徐安达坚决反对。

从小学到高中，徐安达没有上

过任何补习班，但成绩一直名列前茅。“学习需要兴趣，我觉得自己不适合补习班。”徐安达说。

初中毕业，徐安达顺利考入洛一高。当时，全家定下目标，高中毕业就送徐安达出国留学。徐安达本应该选择洛一高国际教育交流中

心，因为那里的课程设置更利于他出国留学，但是他选择了平行班（普通班）。

“虽然选择平行班意味着他将面临更加繁重的功课，但是我们没有反对，他肯定有自己的道理。”白琳说。

▶▶ 平常心：参加SAT，一点儿也不紧张

能同时被5所美国名校录取，这与徐安达在SAT（俗称“美国高考”）中取得的好成绩是分不开的。

去年，徐安达在网上报名SAT，之后只身前往香港参加SATI的考试。虽然在到达香港之后，由于道路不熟等问题遇到过不少麻烦，但在之后长达4个小时的考试中，他镇定自若，正常发挥。

“孩子心态好。”白琳告诉我们，在SAT分数出来之后，徐安达开始申请学校。当他把个人陈述等资料通过网络发给学校之后，白琳和爱人就开始紧张了，生怕儿子的申请被拒绝。“睡不着，坐不住。”白琳说。

而徐安达本人，不仅没有丝毫紧张，反而经常安慰父母。“付出

了，自然会有回报。”徐安达说。

徐安达对自己很自信，不过他的自信是有原因的。在平行班读书，徐安达没有时间准备SAT考试。于是，当其他学生在假期放松时，他付出了更多的努力。他大量阅读美国原著，观看美国电影，了解美国历史文化，积累了大量的词汇。

▶▶ 兴趣多：爱写诗，钢琴过十级

徐安达非常喜欢中国古典文学。从初中起，他就开始写古体诗；高中时，作为理科生的他还当上了学校文学社的社长。

此外，徐安达的钢琴水平已经达到十级，他出门还喜欢随身携带相机。“这些兴趣爱好，让我在申请学校时多了一些‘筹码’。”他说。

徐安达喜欢做什么、要做什么，白琳和爱人从不干涉。“对待孩子应多关注、少参与，我们尊重孩子的想法。”白琳说。

▶▶ 有目标：收到录取通知书，更忙了

收到大学录取通知书后，是不是可以放松了？“更忙了。”徐安达说，收到大学录取通知书后，他并没有因此闲下来，反而比以前更忙碌了。

徐安达说，现阶段，他的目标

是继续努力学习，提高英语水平，为大学学习打好基础。将来的目标，则是学成回国，为中国的教育作贡献。

看到这儿，你一定想知道，5所美国名校都寄来了录取通知书，

徐安达准备去哪所学校就读？

徐安达说，他更倾向于诺克斯学院。诺克斯学院是1858年林肯和道格拉斯辩论的地方，深厚的文化底蕴加上丰厚的奖学金，是徐安达倾心那里的原因。

**把万余元现金还给失主，他们说——
如果自己丢了东西肯定也想早点找到**

□记者 高亚恒

3日中午，在市一运汽车站工作的陈李翔乘坐出租车上班时，与出租车司机张师傅同时发现车内仪表盘右侧放着一个黑色手包。

张师傅想了想，觉得手包可能是上一个乘客落下的。“失主肯定很着急，得赶紧找到他。”简单商量后，两人决定打开手包找一找失主的联系方式。

他们打开手包后发现，包里装有厚厚的一沓现金、几张银行卡和一张身份证件。没顾上数数包里有多少现金，张师傅便将失主信息上报给所属的金牡丹出租车有限公司。

“我记得失主是在老城下的车，本来还想去老城，看看能不能

找到失主呢！”张师傅说，由于担心失主可能去往其他地方，他只好先送陈李翔去市一运汽车站。

不久，张师傅便接到公司的通知：失主邢先生已经报警，正在寻找张师傅的出租车。得知邢先生的联系方式后，张师傅赶紧打电话约其到市一运汽车站门口见面。

大约一个小时后，张师傅和陈李翔等到了邢先生。“谢谢！谢谢！谢谢！”邢先生感动得连声道谢，并拿出一条香烟想表达谢意。张师傅和陈李翔不仅执意谢绝，还提醒邢先生仔细清点包内物品。“现金大约有1万多元。”事后，陈李翔说。

提起这件事，张师傅和陈李翔都表示，将心比心，如果自己丢了东西，肯定也想早点找到。

明明是土豆，却长成了“鸭子”



瞧瞧它的模样，还真像只鸭。

□记者 刘志渊 特约记者 周中强 文/图

2日下午，伊川县城酒城南路伊川阳光生活量贩内，量贩经理季女士在店内巡视时，发现蔬菜区盛土豆的筐里有一只“鸭子”，仔细一看，原来是个长得像鸭子的土豆。

这个土豆长22厘米，宽11

厘米，高13厘米，重0.734公斤。季女士把土豆拿到办公室让同事们看，大家都说它太像鸭子了，应该保存起来展示给大家看。

量贩老板周女士介绍，这批土豆是工作人员刚从偃师佃庄采购的。当时，他们一共采购了500多公斤土豆，不过上货的时候没有发现这只“鸭子”。

洛房商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn ■诚聘优秀售楼员

洛阳新区隋唐城遗址旁 双气现房 即买即住
超低价发售中 88m²、96m²、125m²、132m²、141m².....
车位、商铺火热排号中

◎贵宾邀约: 62699991/65236666

◎销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 ◎开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

